11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2011 13:24:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.02.2011 18:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209520/answer/209521




1. Takoe B0O3MOxKHO. CiefyeT MOBTOPUTH aHANINU3 yepes 3 - 4 Hefenu.

2. HasepHoe BPT, a He BTP. [IpuBenuTe mOMHOCTHIO Pe3yJIbTaThl CIIEPMOrPaMMEL CYIIpyTa.



